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WMeeTcs JIM B OPraHH3aluu MeH?
0 ma, [Uld BCEX BO3PACTHERIX MPYII U P&KHUMOB (byHKIMOHMPOBAHWS OpraHA3alliy 87%
O n1a, Ho 6e3 y4eTa BO3PacTHBIX Py 11%

O mHer 2%
BbiBelleHOo JIM HUKJIHYHOE MEHIO JJIsi 03HAKOMJICHHHA ponuTesei u nerei?
O ma 95%
O w"er 5%
BbiBeLeHO JiH e;keIHeBHOE MEHI0 B YA00HOM [1Jisl 03HAKOMJIEHHS poauTesiel U aeTel mecTe?
O npa 8% ‘

O wmer 14%
B MeHI0 OTCYTCTBYIOT OBTOPbI Gir0a?
O gma, o BceM IHAM 86%
[0 HeT, IMEIOTCA MOBTOPBI CMEKHBIE IHU 1470
B MeHI0 OTCYTETBYIOT 3ampelieHHbIe 61012 H NPOAYKThI
O ga, o BeeM aHsM 91%
0 HeT, IMEIOTCA TIOBTOPBI B CMEKHBIE IHE 9%
COOTBETCTBYET JIH PErJIaMEHTHPOBAHHOE LNKIHYHBIM MEHI0 KOJTHYEeCTBO NPHEMOB ALY PeKUMY
(yHKUHOHHPOBaHHS OPraHU3ALHU?
O ma 97%
O wmer 3%
EcTb /I B OpraHu3alii NPUKa3 0 CO3aHUH U MOpsiAKe pa6oThl GpaKepaxkHoH KOMHCCHH?
O ma 95%
O wer 5%
OT BCex JIM NapTHi PHIOTOBJIEHHBIX 010 CHUMAETCS Gpakepax?
0O ma 92%
O =HeT 8%
BbisiBAsTACh 1 (DAKTHI He I0NMYCKa K peaqu3auu 61101 ¥ POAyKTOB 10 pesybTaTaM paboThl
fpaKepaKHON KOMHCCHH (32 MMEPHOI He MeHee Mecsina)?
O mHeT 97%
O ma 3%
Co3aaHbI JIM YC/IOBHSI [UIsl OPraHH3AINM UTAHAS AeTel ¢ y4eToM ocoGeHHoOCTel 310pOBbS (CaxapHbIi
AuabeT, MHIIeBbIe ajyiepruu)?

O ma 73%
O wmer 27%
IMpoBoauTcest Jin yGopKa MoMeIeHHH 1oc/Ie Kax/10ro npuema namu?
O ma 94%
O wHer 6%
KadecTBeHHO JIH MpoBeeHa yGopKa noMenleHHi JUisl NpHeMa MUIIH Ha MOMEHT paGoThl KoMHCCHH?
O nma 98%
O wHer 2%

OﬁH&lpymuBanncx, JIK B IOMELIEHUAX 1Jid MprHemMa MUIIH HacCeKoMble, IPBI3YyHBI U CJ1€bl HX
7KH3HeLleﬂTeJ'leOCTH?

O wmer 97%
O ma 3%
Co3aaHbl JIH yC/10BHSA AJ1s co0/110eHNs AETbMHU NpaBHII JIMYHON F'HTHEHBI?
O nma 96%
0 wmetr 4%
BLISIBJISUTHCEH JTH 3aMEUYaHHs K cO6/II0eHHI0 1eTbMH NPaBUJI JINYHOH rUrue’s?
O wuer 89%
O nma 11%

BoLIsIBASUINCH JTH TIPH CPABHEHHH Peasiu3yeMoro MeHI0 ¢ yTBepP/KACHHBIM MEHI0 $aKTbl HCKJIIOYEHHS
OTHEJbHBIX O/ U3 MEHI0?

O HeT 94%

0O nmna 6%
Wmenu Jin GaKTHI BEIZAYH AETAM OCThIBLUEH mau?

O wmer 91%

0 ma 9%



